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ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ και την επέμβαση Ισραήλ και ΗΠΑ στο Ιράν 

Αντιπολεμικό συλλαλητήριο Σάββατο 14/3, 12μ, άγαλμα Βενιζέλου 

Νέα τρομοκρατική επίθεση έχει εξαπολύσει Ισραήλ και ΗΠΑ εναντίον του Ιράν, βάζοντας για μια ακόμα φορά φωτιά 
στην περιοχή της Μέσης Ανατολής για να εξυπηρετηθούν τα σχέδιά τους για ηγεμονία στην περιοχή και παγκόσμια. 

Οι βομβαρδισμοί με εκατοντάδες νεκρούς αμάχους ανάμεσά τους περισσότερα από 80 παιδιά, αποτελούν ευθεία 
επίθεση στο Ιράν από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ και καταρρίπτουν τους μύθους περί διπλωματικών λύσεων. Οι 
επιθέσεις στους λαούς της περιοχής, Παλαιστίνη, Λίβανο, Συρία, Ιράν γίνονται για να εξυπηρετηθούν τα γεωστρατηγικά 
και οικονομικά σχέδια του αμερικανικού και δυτικού ιμπεριαλισμού. Μετά την επίθεση του Ισραήλ, οι ΗΠΑ επιχειρούν 
τον στραγγαλισμό του ιρακινού λαού με οικονομικές κυρώσεις και αποκλεισμό ώστε παρεμβαίνοντας απροκάλυπτα στα 
εσωτερικά της χώρας να εγκαθιδρύσουν ένα ανδρείκελο καθεστώς απολύτως ελεγχόμενο από τους ίδιους.  Ο 
αμερικανοΝΑΤΟϊκός ιμπεριαλισμός επιχειρεί ξεκάθαρα να ανακτήσει τα χαμένα του ερείσματα στη Μέση Ανατολή και 
την παγκόσμια κυριαρχία του με τις πολεμικές επιχειρήσεις και απειλές στο Ιράν, που έρχονται ως συνέχεια της 
ιμπεριαλιστικής επέμβασης στη Βενεζουέλα και των απειλών απέναντι στην Κούβα, την Κολομβία, το Μεξικό, τη 
Γροιλανδία. Το υποτιθέμενο ενδιαφέρον των Αμερικανών και των συμμάχων τους "να σώσουν" τους λαούς από 
τυραννικά καθεστώτα είναι ρεσιτάλ υποκρισίας! Ο λαός του Ιράν είναι ο μόνος αρμόδιος να καθορίσει τις πολιτικές και 
κοινωνικές εξελίξεις στη χώρα του. Θριαμβολογούν ότι “σώζουν” το Ιράν, όπως «έσωσαν» τους λαούς στο Αφγανιστάν, 
τη Συρία, τη Γάζα, την Υεμένη, τον Λίβανο, τη Λιβύη, διαλύοντας τις χώρες τους και καταδικάζοντάς τους σε συνθήκες 
μεσαίωνα.  

Οι εγκληματίες πολέμου αντιμετωπίζουν τους λαούς σαν αναλώσιμο υλικό για τις σφαίρες επιρροής τους, αφήνοντας 
πίσω τους εκατόμβες νεκρών, καμένη γη και καραβάνια προσφύγων. Κανένας λαός δεν σώθηκε ποτέ από την καταπίεση 
με βόμβες και εξωτερικές επεμβάσεις. Καμία ασφάλεια δεν χτίστηκε ποτέ με την ισχύ των όπλων και το κουρέλιασμα 
του διεθνούς δικαίου. Βέβαια, όπως και οι ίδιοι ομολογούν, η επίθεση εναντίον του Ιράν δεν είναι μία εύκολη υπόθεση, 
γι' αυτό και μιλούν για πιθανές απώλειες. Ήδη οι Ιρανοί απαντούν με ακριβή καταστροφικά πυραυλικά χτυπήματα σε 
αμερικανικές βάσεις σε οκτώ χώρες. 

Σε αυτό το τοπίο, η “πολιτισμένη” ΕΕ ξεπερνά κάθε όριο προκλητικότητας, κυνισμού και υποκρισίας: όχι μόνο αρνείται 
να καταδικάσει την επίθεση, αλλά και συμπαρατάσσεται με τους εγκληματίες πολέμου, εφαρμόζοντας την “πολεμική 
οικονομία” των 800 δισ για εξοπλισμούς με ταυτόχρονες εγκληματικές περικοπές στο κοινωνικό κράτος, ενισχύοντας τις 
στρατηγικές σχέσεις που διατηρεί με τα αντιδραστικά καθεστώτα στη Σαουδική Αραβία, τις μοναρχίες του Κόλπου, τους 
τζιχαντιστές στη Συρία, το κράτος του Ισραήλ που δολοφονεί τον Παλαιστινιακό λαό. 

Τρομακτικές ευθύνες έχει η ελληνική κυβέρνηση με την προκλητική υποστήριξή της στα σχέδια τους, με πρώτα και 
κύρια τη στρατιωτική και πολιτική στήριξη στη συνεχιζόμενη γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού, με την αποστολή 
στρατού στη Γάζα, στέλνοντας τη φρεγάτα στην Κύπρο για να προστατεύσει τις βρετανικές βάσεις, διατηρώντας την 
πυροβολαρχία ‘Πάτριοτ’ που έχει σταλεί στη Σαουδική Αραβία και τη φρεγάτα που βρίσκεται στην Ερυθρά Θάλασσα. Γι’ 
αυτό κυβέρνηση και ΕΕ μας ζητούν να αποδεχτούμε τα φέρετρα των πολέμων, γι’ αυτό θυσιάζουν τα κοινωνικά αγαθά 
στην πολεμική οικονομία. Γιατί ο πόλεμος έχει ήδη ξεκινήσει, είναι δίπλα μας, κινδυνεύει με ανάφλεξη όλη η γειτονιά 
μας. 

 Ήδη, η ενεργή χρήση της βάσης της Σούδας για τις επεμβάσεις στη Μέση Ανατολή μπλέκουν και την Ελλάδα. Η βάση 
της Σούδας έχει ενεργή συμμετοχή στις πολεμικές επιχειρήσεις μια και φιλοξενεί αεροπορικές και ναυτικές δυνάμεις 
των ΗΠΑ για να ελέγχουν χώρους της Μέσης Ανατολής, της Ανατολικής Μεσογείου, του Ευξείνου Πόντου και της 
Ερυθράς Θάλασσας. Τις προηγούμενες ημέρες στη βάση της Σούδας είχε καταπλεύσει για ανεφοδιασμό το μεγαλύτερο 
στον κόσμο αεροπλανοφόρο. 

Απέναντι στον όλεθρο του πολέμου, που διαρκώς γενικεύεται, δεν αρκούν τα δάκρυα για τις επικίνδυνες εξελίξεις. Για 
να τους σταματήσουμε, πρέπει να υψώσουμε το ανάστημά μας ενάντια στην πολεμική υστερία που διαδίδεται 
σπέρνοντας τον φόβο και να οικοδομήσουμε ένα ρωμαλέο αντιπολεμικό-αντιιμπεριαλιστικό κίνημα για την 
υπεράσπιση της ειρήνης και της ανεξαρτησίας των λαών, την αλληλεγγύη μας στον ιρανικό λαό από τους φονιάδες του, 
την απεμπλοκή της χώρας μας από τη σφαγή.  

• Καταγγέλλουμε τη συμπαράταξη της Ελλάδας με εγκληματίες πολέμου. Δεν πολεμάμε για τα συμφέροντα της 
ολιγαρχίας, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ. Διακοπή των οικονομικών-στρατιωτικών-πολιτικών σχέσεων με το Ισραήλ 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

• Κάτω τα χέρια από το Ιράν! Να σταματήσουν τώρα οι επιθέσεις και το εμπάργκο εναντίον του! 

• Καμία συμμετοχή – καμία εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο ΗΠΑ-Ισραήλ! 

• Κανένας Έλληνας φαντάρος στη Γάζα και έξω από τα σύνορα! Να γυρίσει η πυροβολαρχία από τη Σ. Αραβία 
και η φρεγάτα από τη Σ. Αραβία.  

• Έξω τώρα από ΕΕ και ΝΑΤΟ. Να κλείσουν όλες οι βάσεις. 
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